

Военный оркестр Росгвардии поздравил маленьких пациентов томских больниц

Тематика: **Социальная сфера**
Статьи и исследования

Дата публикации: 1.06.2022

г. Томск

Дата мероприятия / события: 1.06.2022

В Международный день защиты детей военный оркестр Росгвардии подарил юным томичам праздник, которые в свой праздник оказались на стационарном лечении. Военные артисты устроили плац-концерты перед зданиями детских медучреждений.

В Международный день защиты детей военный оркестр Росгвардии подарил юным томичам праздник, которые в свой праздник оказались на стационарном лечении. Военные артисты устроили плац-концерты перед зданиями детских медучреждений.

Праздничные концерты состоялись под окнами больницы скорой медицинской помощи № 2 и детской больницы № 1. Выступление музыкантов в погонах стало настоящим подарком не только для юных зрителей, но и для врачей и медицинского персонала детских стационаров и просто прохожих людей.

Росгвардейцы продемонстрировали маленьким пациентам военное дефиле с одновременным исполнением мелодий. Концертный репертуар творческого коллектива войск национальной гвардии не оставил никого равнодушным и создал прекрасное настроение зрителям. В его исполнении прозвучали патриотические композиции и разножанровые произведения.

Это не первое выступление военнослужащих перед детьми, находящимися на стационарном лечении. В прошлом году военные музыканты также выступали перед детскими больницами накануне Международного дня защиты детей.

«Мы очень признательны военным музыкантам за положительные эмоции, которые они дарят детям, всем известно, что они помогают быстрее выздороветь», — отметил начальник департамента здравоохранения Томской области Сергей Дмитриев.





















Постоянная ссылка на материал: <http://smi2go.ru/publications/144182/>